



绿城英溪桃源 大美山水别苑

百年莫干山清凉山居理想 7月再现

绿城·英溪桃源，是“别墅营造专家”绿城精品战略的又一次实践。秉承以“建筑与周围山峦水景有机融合”的别墅园区打造理念，撷取德清城市之上东新区，三面名山一面城之绝版地块，一如既往不破坏环境，不辜负山水地开启一个杭州北首屈一指的别墅园区。

莫干山下，再造千亩桃花源

一个多世纪以前，从一个美国人贝勒营建第一幢别墅后，莫干山这个位于杭州西北的“清凉世界”，因其远离十里洋场的喧嚣，有别西湖游人如织的盈盈沸腾，开始引人注目。此后沪、杭政商名流在莫干山修建别墅蔚然成风。这些生长于山上的各色别墅演绎了蒋介石、张静江等民国政要的风云故事，收藏着毛泽东、周恩来等革命前辈的身影，回响着郁达夫、郑振铎等名家的深情吟唱。

公元1999年，杭州城西30公里，绿城桃花源以纯粹的方式映照了《桃花源记》千年前的理想主义居住方式，潜心十年，成就传奇。公元2010年，绿城来到莫干山脚下，以“别墅营造专家”之深蕴，怀揣人文主义理想，以千亩巨作再度精心营建喧嚣之外的隐逸家园，再续百年传奇。



莫干山实景图

人文智慧绿城，缤纷英溪桃源

作为杭州北区绿城又一千亩力作，位于下渚湖湿地范围内的英溪桃源已然成为城市养生之第二居所，塔山、狮子山、菊花顶三山环绕，更有2200亩塔山森林公园循环吐纳鲜氧，给生活注入非凡活力与健康养分。

绿城·英溪桃源，莫干山脚下的第二个桃花源，结合天然原生态山水意境，规划独栋别墅、法式合院别墅、平层官邸、山景公寓、星级酒店等精品，通过建筑与环境的和谐交融，凭借“以人为本”的理念，强大的别墅园区规划和营造能力，以及通过对地域历史的研读，对人文风情的雕琢，为居住者规划的浪漫诗意的生活场景，历久而弥珍。



绿城·英溪桃源效果图

万千繁华，转身宁静

拥有繁华，便拥有了整个世界，但喧嚣之后，总想给自己找一片宁静。相较于百年前沪杭名流风尘仆仆的跋山涉水，跨越疆界，赶赴莫干山，享受旬月的心灵回归，现代都市精英得益于交通的便利，转瞬之间即可寻觅城市背后的从容和隐逸。杭州绕城西复线规划已正式获批；杭宁城际高速铁路已在紧张施工中，预计2011年底将正式通车，届时杭州到德清仅需12分钟；而目前沿杭宁高速、104国道从杭州市中心抵达德清也仅需30分钟。

位于德清城东新区的英溪桃源，揽都市繁华而摒弃喧嚣，在繁华与宁静之间自由切换，让城市争相珍藏。

芬芳人文关怀，汇聚德清首善之区

英溪桃源位于德清城东新区，尽享清丽小城生活芬芳。大型体育中心、商务中心现已基本建成，幼儿园、36班制小学、医院、五星级酒店、大型超市等各种配套业已根据规划落实建设中，各种生活需求，举步即得，便利自在。

英溪桃源北部将设置五星级精品酒店，为业主愉悦时光所备，而结合水景和山景设

置若干独立的泛会所，则布置小型茶座、阅览室、健身房等，致力于营造浓郁温馨、富有亲和力和归属感的社区氛围。

纯粹法式官邸，七月优雅呈现

英溪桃源建筑风格，延续莫干山别墅群取法西方的传统，着力糅合西方建筑文明精华和江南秀丽山水，营造人文主义诗意图居。首发产品绿城平层官邸为绿城精研五年成熟大作，是借鉴欧洲文艺复兴时期帕拉迪奥建筑精神的典范之作，在设计中又融入法式宫廷的建筑理念，建筑仪式感深厚且典雅。以3至4层的建筑形制，200-300平方米平层空间，涵养别墅的功能品质。“十字形”的平面布局，将户内空间划分为四个功能区域，使礼仪区、社交区、家庭活动室与休息室等空间之间保持良好的独立性和连通性，塑造出古典的尊崇感与高贵气质。



绿城·英溪桃源效果图